

花心帅哥同时交往两女友 不料双双怀孕闹出荒唐事

调解员理说法巧解三角关系



本报记者 陈赛男 通讯员 严益华

事件
聚焦

脚踏两只船, 没想到两个她都怀孕了

故事的主人公名叫张宣,是一位长相帅气的小伙子,今年二十岁出头。

2015年上半年,在朋友的介绍下,张宣认识了一个叫元元的姑娘,元元比张宣小两岁,性格直爽活泼,认识没多久两个人就交往了。可是,交往一段时间后,刚开始的新鲜劲就过了,张宣又觉得元元有点强势任性,好像不太适合自己,但是两个人相处下来感情还不错,也没太大矛盾。张宣就想:“那就骑驴看唱本,先处着呗。”

抱着这样的心思,过了一段时间,张宣就认识了王店镇的佳佳姑娘。佳佳和张宣同岁,性格比元元沉稳不少,个性温柔,对张宣也有好感。见到与元元完全不同类型的佳佳,张宣也动了心。一时间,两个姑娘让他举棋不定,犹豫不决,张宣就决定两个都处处看,慢慢做选择。虽然朋友劝他,脚踏两只船不太道德,可是张宣不以为然,觉得自己能摆平两个姑娘是本事,等以后决定下来,再处理这三角关系。

一眨眼,好几个月过去了,张宣就这样嘉兴市区和王店两头跑着,同时和两个姑娘交往,倒也没穿帮,有时还和朋友吹嘘:“自己摆得平,有水平”。

然而,故事的发展总是出人意料。一天,元元告诉张宣,自己怀孕了,快3个月了。张宣乍一听,没有当爸爸的喜悦,反而开始忧心重重,想着自己得赶紧做决定,不然哪天穿帮了,按着元元的个性肯定得闹翻天。在张宣看来,既然元元怀孕了,这也算老天帮他做决定了,那就找个机会和佳佳分手吧,赶紧和元元结婚,以后好好过日子。

做了选择后,张宣也定了心,开始一门心思照顾元元,还带着元元去医院做了B超,胎儿状况良好。张宣让元元好好休息,准备过段时间带她回家见父母商量结婚的事。

就在张宣琢磨着怎么和佳佳谈分手时,佳佳的一个报喜电话,让张宣一下子蒙了。原来,佳佳在电话中告诉张宣,自己刚刚去医院做了检查,发现怀孕一个多月了。此时,张宣才意识到,自己这次恐怕摆不平了。

眼看着事情的发展已经脱离了自己的掌控,思来想去之后,张宣觉得,既然两个女友都怀孕了,那他总是要伤害一方的,还是选一个自己最喜欢的、适合结婚过日子的女孩吧。于是,张宣鼓起勇气和元元说,要不把孩子打了吧,自己现在还没有做好要孩子的准备。意料之中,性格直爽的元元当即就和张宣大吵一架,坚决不同意打掉孩子,两人不欢而散。

小伙摆不平, 女友一怒之下上演全武行

与张宣争吵之后,冷静下来的元元也是百思不得其解:前几天还说要和自己结婚,把孩子生下来好好过日子,今天怎么突然不要孩子了?张宣的态度反差也太大了吧,真的只是没做好心理准备要孩子,还是有别的事情瞒着自己呢?

元元找到自己的几个闺蜜,让她们帮忙去打听,张宣到底怎么了。在闺蜜的帮助下,元元很快得知了张宣脚踏两只船,同时与两个女孩交往的真相,一时犹如晴天霹雳,打电话将张宣大骂了一顿。

在元元看来,张宣的行为不仅欺骗了自己的感情,还对自己的身心造成了伤害。想到张宣从头到尾不负责任的行为,元元认为决不能善罢甘休。

越想越气愤的元元在骂了张宣之后仍不解气,干脆带上自己的闺蜜和家人,来到张宣住的小区,要找张宣算账。眼看事情瞒不住了,自己也没办法摆平,张宣只好先避一避。于是,当元元来到张宣家时,怎么敲门,都没有人来开门,后来还引来了小区保安,最后不得不离开。

从张宣家所在的小区出来后,元元想着既然张宣避而不见,那她就去王店镇找佳佳吧,说不定张宣就在那儿呢,这事怎么都不能便宜了张宣。第二天,元元再次带上闺蜜和家人,气冲冲地冲到佳佳家里,果然张宣也在,两个人的小日子过得挺滋润。见到这样的情景,元元更是气不打一处来,二话不说,动手就砸,上演了“全武行”。没过多久,几个人就把佳佳家里砸得一塌糊涂。这样大的动静很快惊动了邻居,随即报了警。

接到报警电话后,民警很快到达现场,并把几个人带到了王店派出所。在听说了事情的前因后果后,派出所把此案移交给警调对接室调解,经验丰富的调解员忻焱枫受理了此案。



一个姑娘直爽活泼,一个姑娘温柔沉稳,小伙子太贪心,两个都舍不得放手,同时与两个姑娘交往,坐享齐人之福。这原本经常在电视剧里见到的三角恋剧情,前不久在嘉兴市上演了一出“现实版”。结果,纸终究包不住火,这位小伙子不小心露了馅,摆不平自己做下的荒唐事,不得不求助“老娘舅”……



析理说法, 调解员巧解荒唐三角关系

一见到忻焱枫,气愤难平的元元终于找到了发泄的出口,当即就开始哭诉张宣不负责任的行为,并且表示自己不会善罢甘休,“要打掉孩子,除非给我500万”。

听完元元的诉说,忻焱枫先是给元元泡了杯茶,让她先平复自己的情绪。随后严肃批评了张宣,“你要交女朋友,并且想选一个自己中意的女孩交往,这些都正常。但是作为一个男人,应该负责任有担当。你不负责任的行为,深深伤害了两个女孩子,更何况打胎对于女孩子来说,无论身体还是心理都是一个不小的伤害,既然你已经做出决定,那你总归得给元元一个交代,等下你要好好给她道个歉表个态”。

听到调解员为自己“出气”,元元的火气也消了不少。善于察言观色的调解员很快就抓住这个机会,开始劝解起元元来。

“张宣的所作所为的确很过分,你的气愤我也是理解的。但是我们做任何事都需要接受法律法规的约束和规范。先抛开张宣的行为,你带着一大群人去佳佳家里又砸又闹,这个行为可是触犯法律的。”忻焱枫对元元说,你张口要500万其实也是气话,事情既然已经出了,赌气也无济于事,最终还是要本着解决事情的态度,冷静点来处理。

随后,忻焱枫又从法律的角度告诉元元,根据法律规定,故意毁坏公私财物,数额较大或者有其他严重情节的,判处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金。故意毁坏公私财物,数额巨大或者有其他特别严重情节的,判处3年以上7年以下有期徒刑。

一番析理说法后,三个人都冷静下来。最终,在调解员的见证下,张宣郑重向元元道了歉,也表示会尽快带元元去医院检查后根据医生建议再作处理,并且愿意尽自己最大诚意给元元一定的经济补偿。同时,张宣也承诺佳佳家的损失由他负责。

元元听了调解员的劝解后,表示接受调解方案。至此,一起荒唐的三角关系就此解开。



年轻人要树立正确爱情观

本案中涉及的三名当事人都是未婚男女青年,都有选择感情的权利,但是张宣不负责任的行为造成的后果,对于三方来说都是一次惨痛的教训。

忻焱枫告诉记者,从他调解过的案子来看,很多年轻人在对待感情问题时,责任意识不强,处理问题方式方法也不够成熟,常常造成严重后果,给自己和他人带来不小的伤害。忻焱枫建议,年轻人应该树立正确的爱情观,理性对待感情,不能冲动,更不能任意玩弄他人感情,这样才能拥有幸福美满的生活。

(除调解员外,本文涉及的当事人都为化名)

本栏目欢迎大家提供新闻线索,如果您有线索,请发至电子邮箱:zjfzbhsl@126.com。